                                    Le voyage d’Oregon et Duke
Duke et Oregon étaient en train de faire leur numéro quand tout à coup,  le directeur vint les voir… le directeur leur dit : « Duke, tu  es renvoyé ! Parce  que tu as mal fait ton numéro ! » Duke partit tristement, avec  son ours. Ils sortirent du cirque avec la larme à l’œil .Duke et Oregon firent une promenade dans les champs de blé. Les deux rencontrèrent un photographe,   Duke et Oregon se dirent : «  Tiens, un photographe ! Qu’est  – ce qu’il a autour du cou ? » Ils interrogèrent le monsieur. « C’est quoi ce machin « ? demandent Duke. Le photographe répondit à Oregon et Duke que c’était un appareil – photos. Alors, le monsieur prit une photo des deux amis. Duke et Oregon regardèrent de plus près la photo et ils virent la forêt  derrière eux.  Il commençait à faire nuit. 
Duke et Oregon entrèrent dans la forêt et virent une petite maisonnette où se trouvaient des lits et de quoi manger. Le lendemain, ils sortirent de la maison et continuèrent leur chemin. Ils marchèrent longtemps et ils sortirent de la forêt quand tout à coup, ils rencontrèrent une femme clown. Duke  dit : «  enchanté mademoiselle ! »
 « Bonjour  monsieur ! »
 «  Où  allez– vous ? »
 La clown dit : «  Je vais dans ma maison »  et elle leur demanda : «  Où avez-vous dormi cette nuit ? » Duke  répondit : « Dans une petite maisonnette. »
[bookmark: _GoBack] La femme clown dit : «  Mais c’est ma maison … ! »  3 ans plus tard, ils se marièrent et eurent beaucoup d’enfants. Oregon eut une autre petite fille avec sa femme.
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