Le voyage de Duke et Oregon

Ils  sortirent du cirque. Puis, ils avancèrent dans leur aventure .Ils avancèrent et tombèrent sur une cabane en bois .Ils  frappèrent à la porte et tout d’un coup la porte s’ouvrit .Là, ils  virent 3 loups. 
Oregon dit : « Tu te rappelles que sur ton autographe  à Nantes, il y avait 1 loup …
Alors, où sont passés les 2 autres ? » En fait, les 2 loups étaient cachés derrière les buissons. Ils étaient très méchants car très affamés. Comme Duke et Oregon avaient des provisions, ils se jetèrent sur eux pour les voler. La bagarre dura une heure. Les loups réussirent à voler les provisions, et ils laissèrent Oregon et Duke, évanouis… Quand Duke se réveilla, il vit que son ami Oregon était gravement blessé.
Alors, les 2 amis trouvèrent que la meilleure idée était de retourner au cirque. Ils arrivèrent  au cirque, Oregon avait une grave blessure à la jambe. Duke avait peur pour son ami. Ce dernier reprit son travail au cirque, et pendant ce temps, Oregon se rétablissait. Mais un jour, le cirque ferma ses portes. Alors, Duke et Oregon reprirent leur chemin vers de nouvelles aventures… 
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